
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03749
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE PASSO FUNDO
AVALIAÇÃO GOVERNO MUNICIPAL
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL
AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: PASSO FUNDO/RS
Data da Pesquisa: 19/SETEMBRO/2012
Tamanho da Pesquisa: 504
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 A 69
7 70 E MAIS
Total

9 1,8 1,8 1,8
84 16,7 16,7 18,5
61 12,1 12,1 30,6

101 20,0 20,0 50,6
93 18,5 18,5 69,0

103 20,4 20,4 89,5
53 10,5 10,5 100,0

504 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

233 46,2 46,2 46,2
271 53,8 53,8 100,0
504 100,0 100,0

ALFAB Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

500 99,2 99,2 99,2
4 ,8 ,8 100,0

504 100,0 100,0
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INST ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

6 1,2 1,2 1,2
3 ,6 ,6 1,8

15 3,0 3,0 4,8
70 13,9 13,9 18,7
50 9,9 9,9 28,6
78 15,5 15,5 44,0
48 9,5 9,5 53,6

112 22,2 22,2 75,8
71 14,1 14,1 89,9
51 10,1 10,1 100,0

504 100,0 100,0

P1 Em outubro teremos eleições para Prefeito e Vereadores. Gostaria de saber qual o seu interesse 
pelas eleições que ocorrerão no próximo mês. O(A) sr(a) diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

78 15,5 15,5 15,5
181 35,9 35,9 51,4
163 32,3 32,3 83,7

58 11,5 11,5 95,2
24 4,8 4,8 100,0

504 100,0 100,0
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P2 Se a eleição para VEREADOR fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para vereador do município 
de Passo Fundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Adelar Aguiar
5 Adilon
6 Alex
7 Aline Ribeiro
15 Badaco
19 Beto Souto
23 Capitão Aneris
30 Celso Gonçalves
35 Clovis Alves
36 Colussi
38 Coronel Lima
41 Dalla Lana
45 Dário delavy
47 Denis - O Pimentinha
49 Didi
50 Dilce
51 Dirceu Monteiro
56 Dr. Alberi Grando
58 Dr. Ernani Laimer
61 Eduardo Peliciolli
62 Elenir Chapuis
65 Eloi Costa
74 Fernando da Silva
75 Fifo
84 Gleison Palhaço Uhu
89 Inácio
94 Isamar
95 Israel Kbana
96 Itamar Vanzetta - Tuti
103 João Pedro
104 João Pedro Fabris
114 Laurindo Extintor
115 Leandro Rosso
124 Luiz Miguel
125 Luizinho
131 Marcio Patussi
134 Mari Pulga
138 Mario França
141 Mateus Wesp
142 Mauro de Oliveira
145 Max

1 ,2 ,2 ,2
3 ,6 ,6 ,8
4 ,8 ,8 1,6
1 ,2 ,2 1,8
1 ,2 ,2 2,0
8 1,6 1,6 3,6
3 ,6 ,6 4,2
4 ,8 ,8 5,0
1 ,2 ,2 5,2
1 ,2 ,2 5,4
2 ,4 ,4 5,8
2 ,4 ,4 6,2
1 ,2 ,2 6,3
3 ,6 ,6 6,9
1 ,2 ,2 7,1
1 ,2 ,2 7,3
1 ,2 ,2 7,5
4 ,8 ,8 8,3
1 ,2 ,2 8,5
1 ,2 ,2 8,7
1 ,2 ,2 8,9
2 ,4 ,4 9,3
2 ,4 ,4 9,7
2 ,4 ,4 10,1
2 ,4 ,4 10,5
1 ,2 ,2 10,7
4 ,8 ,8 11,5
3 ,6 ,6 12,1
1 ,2 ,2 12,3
5 1,0 1,0 13,3
1 ,2 ,2 13,5
1 ,2 ,2 13,7
1 ,2 ,2 13,9
5 1,0 1,0 14,9
1 ,2 ,2 15,1
4 ,8 ,8 15,9
2 ,4 ,4 16,3
2 ,4 ,4 16,7
2 ,4 ,4 17,1
1 ,2 ,2 17,3
1 ,2 ,2 17,5
1 ,2 ,2 17,7
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P2 Se a eleição para VEREADOR fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para vereador do município 
de Passo Fundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

150 Mito Alemao dos 
Camelôs
156 Nei Alves
157 Neri Gomes
165 Padre Wilson
166 Pastor Evandro
167 Patric Cavalcanti
171 Paulo Neckle
173 Paulo Pontual
174 Pedro daneli
175 Pila do Povo
176 Polenta do Povo
177 Poltronieri - Alberto
179 Prof. Lara
181 Profª. Elita
183 Professor Carlitos
188 Professora Gutta
196 Renato
204 Roque Letti
210 Rudi
211 Rufa
212 Rui Lorenzato
213 Sachet
214 Salete Grando
216 Saul Spinelli
220 Sergio Luiz Rossetto
223 Sidnei Avila
224 Sidnei Bonfante
227 Simplicio
232 Tá Barata
233 Tassi
247 Vinicius
251 Zé Eurides
502 Sidnei
515 Elenir
516 Paulo
517 Davila
518 Daniel
519 Rosane
520 Noel
997 Branco/ Nulo

1 ,2 ,2 17,7

2 ,4 ,4 18,1
1 ,2 ,2 18,3
3 ,6 ,6 18,8
1 ,2 ,2 19,0
1 ,2 ,2 19,2
4 ,8 ,8 20,0
4 ,8 ,8 20,8
2 ,4 ,4 21,2
3 ,6 ,6 21,8
1 ,2 ,2 22,0
2 ,4 ,4 22,4
1 ,2 ,2 22,6
1 ,2 ,2 22,8
1 ,2 ,2 23,0
2 ,4 ,4 23,4
1 ,2 ,2 23,6
1 ,2 ,2 23,8

31 6,2 6,2 30,0
2 ,4 ,4 30,4
1 ,2 ,2 30,6
3 ,6 ,6 31,2
1 ,2 ,2 31,3
3 ,6 ,6 31,9
1 ,2 ,2 32,1
7 1,4 1,4 33,5
2 ,4 ,4 33,9

11 2,2 2,2 36,1
1 ,2 ,2 36,3
6 1,2 1,2 37,5
2 ,4 ,4 37,9
2 ,4 ,4 38,3
5 1,0 1,0 39,3
1 ,2 ,2 39,5
5 1,0 1,0 40,5
1 ,2 ,2 40,7
1 ,2 ,2 40,9
1 ,2 ,2 41,1
4 ,8 ,8 41,9
8 1,6 1,6 43,5

285 56,5 56,5 100,0
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P2 Se a eleição para VEREADOR fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para vereador do município 
de Passo Fundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

285 56,5 56,5 100,0

504 100,0 100,0

P3 Se a eleição para PREFEITO fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Passo Fundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradi
2 Cecconello
3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

2 ,4 ,4 ,4
147 29,2 29,2 29,6
126 25,0 25,0 54,6

4 ,8 ,8 55,4
99 19,6 19,6 75,0
14 2,8 2,8 77,8

112 22,2 22,2 100,0

504 100,0 100,0

P4 Se a eleição para Prefeito de Passo Fundo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o
(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradi
2 Cecconello
3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

2 ,4 ,4 ,4
163 32,3 32,3 32,7
137 27,2 27,2 59,9

10 2,0 2,0 61,9
109 21,6 21,6 83,5

12 2,4 2,4 85,9
71 14,1 14,1 100,0

504 100,0 100,0
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P5 A sua decisão de votar neste candidato é definitiva ou existe a possibilidade de mudar durante a 
campanha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É definitiva
2 Existe a possibilidade 
de mudar
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

347 68,8 82,4 82,4
73 14,5 17,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0

421 83,5 100,0
83 16,5

504 100,0

P601 Dentre estes candidatos a Prefeito de Passo Fundo, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradi
2 Cecconello
3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
7 Poderia votar em todos

9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

87 17,3 17,3 17,3
94 18,7 18,7 35,9
61 12,1 12,1 48,0
26 5,2 5,2 53,2
99 19,6 19,6 72,8
50 9,9 9,9 82,7

87 17,3 17,3 100,0

504 100,0 100,0

P602 Dentre estes candidatos a Prefeito de Passo Fundo, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cecconello
3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
Total

Omisso Sistema
Total

13 2,6 21,3 21,3
10 2,0 16,4 37,7
20 4,0 32,8 70,5
18 3,6 29,5 100,0
61 12,1 100,0

443 87,9
504 100,0
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P603 Dentre estes candidatos a Prefeito de Passo Fundo, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
Total

Omisso Sistema
Total

5 1,0 31,3 31,3
10 2,0 62,5 93,8

1 ,2 6,3 100,0
16 3,2 100,0

488 96,8
504 100,0

P604 Dentre estes candidatos a Prefeito de Passo Fundo, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA 
DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,8 44,4 44,4
5 1,0 55,6 100,0
9 1,8 100,0

495 98,2
504 100,0

P7 Independente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o próximo Prefeito de Passo 
Fundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cecconello
3 Luciano Azevedo
4 Marcelo Zeni
5 Osvaldo Gomes
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

203 40,3 40,3 40,3
113 22,4 22,4 62,7

1 ,2 ,2 62,9
96 19,0 19,0 81,9
91 18,1 18,1 100,0

504 100,0 100,0
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P801 Qual destes fatores o(a) sr(a) mais levará em consideração na hora de escolher o seu 
candidato a Prefeito de Passo Fundo na próxima eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 História de vida e 
trajetória política do 
candidato
2 Partido político do 
candidato
3 Honestidade do 
candidato
4 Ser novo na política
5 Ter ideias novas
6 O que fará mais obras
7 O que cuidará mais da 
área social, como saúde e 
educação
8 O que possui mais 
experiência na 
administração pública
9 O que esteja há mais 
tempo na política
10 O que for mais 
simpático
12 As propostas/ O plano 
de governo dos 
candidatos
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

63 12,5 12,5 12,5

25 5,0 5,0 17,5

157 31,2 31,2 48,6

22 4,4 4,4 53,0
47 9,3 9,3 62,3
14 2,8 2,8 65,1

100 19,8 19,8 84,9

35 6,9 6,9 91,9

2 ,4 ,4 92,3

1 ,2 ,2 92,5

29 5,8 5,8 98,2

9 1,8 1,8 100,0

504 100,0 100,0
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P802 Qual destes fatores o(a) sr(a) mais levará em consideração na hora de escolher o seu 
candidato a Prefeito de Passo Fundo na próxima eleição? E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 História de vida e 
trajetória política do 
candidato
2 Partido político do 
candidato
3 Honestidade do 
candidato
4 Ser novo na política
5 Ter ideias novas
6 O que fará mais obras
7 O que cuidará mais da 
área social, como saúde e 
educação
8 O que possui mais 
experiência na 
administração pública
9 O que esteja há mais 
tempo na política
10 O que for mais 
simpático
11 Os apoios políticos do 
candidato
12 As propostas/ O plano 
de governo dos 
candidatos
97 Nenhum destes fatores

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

50 9,9 9,9 9,9

10 2,0 2,0 11,9

101 20,0 20,0 31,9

35 6,9 6,9 38,9
48 9,5 9,5 48,4
38 7,5 7,5 56,0
88 17,5 17,5 73,4

48 9,5 9,5 82,9

7 1,4 1,4 84,3

4 ,8 ,8 85,1

3 ,6 ,6 85,7

55 10,9 10,9 96,6

4 ,8 ,8 97,4

13 2,6 2,6 100,0

504 100,0 100,0
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P803 Qual destes fatores o(a) sr(a) mais levará em consideração na hora de escolher o seu 
candidato a Prefeito de Passo Fundo na próxima eleição? E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 História de vida e 
trajetória política do 
candidato
2 Partido político do 
candidato
3 Honestidade do 
candidato
4 Ser novo na política
5 Ter ideias novas
6 O que fará mais obras
7 O que cuidará mais da 
área social, como saúde e 
educação
8 O que possui mais 
experiência na 
administração pública
9 O que esteja há mais 
tempo na política
10 O que for mais 
simpático
11 Os apoios políticos do 
candidato
12 As propostas/ O plano 
de governo dos 
candidatos
97 Nenhum destes fatores

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

36 7,1 7,1 7,1

15 3,0 3,0 10,1

48 9,5 9,5 19,6

19 3,8 3,8 23,4
53 10,5 10,5 33,9
29 5,8 5,8 39,7

111 22,0 22,0 61,7

57 11,3 11,3 73,0

9 1,8 1,8 74,8

5 1,0 1,0 75,8

12 2,4 2,4 78,2

74 14,7 14,7 92,9

12 2,4 2,4 95,2

24 4,8 4,8 100,0

504 100,0 100,0

P901 Caso um candidato a Prefeito de Passo Fundo, independente de quem seja, tivesse o apoio 
do(a) Prefeito Airton Dipp, isto aumentaria, diminuiria ou não afetaria a sua vontade de votar neste 

candidato para Prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria muito
2 Aumentaria um pouco
3 Diminuiria um pouco
4 Diminuiria muito
5 Não afetaria sua 
vontade de votar neste 
candidato
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

95 18,8 18,8 18,8
90 17,9 17,9 36,7
19 3,8 3,8 40,5
20 4,0 4,0 44,4

264 52,4 52,4 96,8

16 3,2 3,2 100,0

504 100,0 100,0
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P902 Caso um candidato a Prefeito de Passo Fundo, independente de quem seja, tivesse o apoio 
do(a) Governador Tarso Genro, isto aumentaria, diminuiria ou não afetaria a sua vontade de votar 

neste candidato para Prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria muito
2 Aumentaria um pouco
3 Diminuiria um pouco
4 Diminuiria muito
5 Não afetaria sua 
vontade de votar neste 
candidato
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

64 12,7 12,7 12,7
101 20,0 20,0 32,7

35 6,9 6,9 39,7
20 4,0 4,0 43,7

263 52,2 52,2 95,8

21 4,2 4,2 100,0

504 100,0 100,0

P903 Caso um candidato a Prefeito de Passo Fundo, independente de quem seja, tivesse o apoio 
do(a) Presidente Dilma Rousseff, isto aumentaria, diminuiria ou não afetaria a sua vontade de votar 

neste candidato para Prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria muito
2 Aumentaria um pouco
3 Diminuiria um pouco
4 Diminuiria muito
5 Não afetaria sua 
vontade de votar neste 
candidato
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

74 14,7 14,7 14,7
68 13,5 13,5 28,2
54 10,7 10,7 38,9
34 6,7 6,7 45,6

253 50,2 50,2 95,8

21 4,2 4,2 100,0

504 100,0 100,0

P10 No dia 21 de agosto começou a propaganda eleitoral gratuita na televisão e no rádio. O(a) sr(a) 
já assistiu ou não assistiu a algum Programa Eleitoral dos candidatos à Prefeitura de Passo Fundo 

na televisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu
2 Não assistiu
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

296 58,7 58,7 58,7
167 33,1 33,1 91,9

41 8,1 8,1 100,0

504 100,0 100,0
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P11 Qual destas frases melhor explica a relação do que o(a) sr(a) assistiu no programa eleitoral com 
o seu voto para PREFEITO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O que vi reforçou a 
opção de voto que fiz
2 O que vi me fez mudar 
de voto
3 O que vi em nada 
mudou minha opção de 
voto
4 O que vi está me 
ajudando a definir meu 
voto
7 Nenhuma destas
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

85 16,9 28,7 28,7

26 5,2 8,8 37,5

85 16,9 28,7 66,2

82 16,3 27,7 93,9

13 2,6 4,4 98,3
5 1,0 1,7 100,0

296 58,7 100,0
208 41,3
504 100,0

P12 De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Airton Dipp? O(A) 
sr(a) acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

38 7,5 7,5 7,5
231 45,8 45,8 53,4
167 33,1 33,1 86,5

24 4,8 4,8 91,3
34 6,7 6,7 98,0
10 2,0 2,0 100,0

504 100,0 100,0

P13 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o Prefeito Airton Dipp vem administrando a 
cidade de Passo Fundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

333 66,1 66,1 66,1
140 27,8 27,8 93,8

31 6,2 6,2 100,0

504 100,0 100,0

Page 12



P14 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Tarso Genro até o momento? O(A) 
sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

17 3,4 3,4 3,4
205 40,7 40,7 44,0
186 36,9 36,9 81,0

33 6,5 6,5 87,5
22 4,4 4,4 91,9
41 8,1 8,1 100,0

504 100,0 100,0

P15 Como o(a) sr(a) classifica a administração da Presidente Dilma Rousseff até o momento? O(A) 
sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

72 14,3 14,3 14,3
260 51,6 51,6 65,9
118 23,4 23,4 89,3

23 4,6 4,6 93,8
19 3,8 3,8 97,6
12 2,4 2,4 100,0

504 100,0 100,0

REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO TEM RENDIMENTO 
PESSOAL
9 NÃO RESPONDEU
Total

1 ,2 ,2 ,2
5 1,0 1,0 1,2

11 2,2 2,2 3,4
83 16,5 16,5 19,8

176 34,9 34,9 54,8
151 30,0 30,0 84,7

66 13,1 13,1 97,8

11 2,2 2,2 100,0
504 100,0 100,0
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REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
9 NÃO RESPONDEU
Total

2 ,4 ,4 ,4
13 2,6 2,6 3,0
81 16,1 16,1 19,0

198 39,3 39,3 58,3
151 30,0 30,0 88,3

42 8,3 8,3 96,6
17 3,4 3,4 100,0

504 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 41 NORTE
42 SUL
43 LESTE
44 OESTE
45 CENTRO
Total

98 19,4 19,4 19,4
97 19,2 19,2 38,7

125 24,8 24,8 63,5
107 21,2 21,2 84,7

77 15,3 15,3 100,0
504 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

2 ,4 ,4 ,4
7 1,4 1,4 1,8

16 3,2 3,2 5,0
9 1,8 1,8 6,7
6 1,2 1,2 7,9

16 3,2 3,2 11,1
9 1,8 1,8 12,9

17 3,4 3,4 16,3
11 2,2 2,2 18,5
12 2,4 2,4 20,8
13 2,6 2,6 23,4
15 3,0 3,0 26,4
10 2,0 2,0 28,4
11 2,2 2,2 30,6

8 1,6 1,6 32,1
5 1,0 1,0 33,1

16 3,2 3,2 36,3
10 2,0 2,0 38,3

9 1,8 1,8 40,1
15 3,0 3,0 43,1

7 1,4 1,4 44,4 Page 14



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
79

7 1,4 1,4 44,4
9 1,8 1,8 46,2

13 2,6 2,6 48,8
9 1,8 1,8 50,6
7 1,4 1,4 52,0
9 1,8 1,8 53,8

11 2,2 2,2 56,0
7 1,4 1,4 57,3

10 2,0 2,0 59,3
9 1,8 1,8 61,1
9 1,8 1,8 62,9
5 1,0 1,0 63,9

16 3,2 3,2 67,1
10 2,0 2,0 69,0
14 2,8 2,8 71,8

7 1,4 1,4 73,2
7 1,4 1,4 74,6
5 1,0 1,0 75,6
8 1,6 1,6 77,2
9 1,8 1,8 79,0

14 2,8 2,8 81,7
4 ,8 ,8 82,5
8 1,6 1,6 84,1
4 ,8 ,8 84,9
7 1,4 1,4 86,3
2 ,4 ,4 86,7
4 ,8 ,8 87,5
1 ,2 ,2 87,7
9 1,8 1,8 89,5
9 1,8 1,8 91,3
4 ,8 ,8 92,1
6 1,2 1,2 93,3
9 1,8 1,8 95,0
3 ,6 ,6 95,6
4 ,8 ,8 96,4
5 1,0 1,0 97,4
1 ,2 ,2 97,6
1 ,2 ,2 97,8
1 ,2 ,2 98,0
1 ,2 ,2 98,2
2 ,4 ,4 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80
81
82
83
Total

1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
3 ,6 ,6 100,0

504 100,0 100,0
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